[208]

CORRIGENDUM

to the paper

RELATIVISTIC WAVE-FUNCTIONS AND K-CAPTURE FOR A MODIFIED COULOMB FIELD*

BY I. MALCOLM AND C. STRACHAN

Received 29 September 1951

In the last line on p. 615, read '360' instead of '372', omit the parenthesis which follows and, on p. 616, substitute '343' for '348'. We are indebted to Dr M. E. Rose for drawing our attention to this error.

* Vol. 47 (1951), pp. 610-16.

Department of Natural Philosophy University of Aberdeen